
 

 

Результаты анкетирования обучающихся МКОУ «Фоминичская СОШ» 

  по питанию  

 

 

1. Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 

Ответы обучающихся :  а) да – 65% 

б) иногда – 35% 

в) никогда- 0 

 

2. Посещаете ли Вы школьную столовую? 

а) ежедневно -100% 

б) иногда 0 

в) никогда 0 

 

3.Вы кушаете полный завтрак? 

а) да – 100% 

б) нет 

 

4. Нравится ли Вам питание в школе? 

а) да 100% 

б) иногда 

в) нет 

  

5. Знакомы ли  вы с Программой «Разговор о правильном питании» 

а) да 85% 

б) частично 15% 

в) нет 

 

 6. Знакомят ли Вас  с организацией правильного питания на уроках? 

а) да – 94% 

в) нет -6% 

 

9. Сколько времени требуется Вам, чтобы нормально поесть в столовой 

10 мин – 95% 

5 мин – 15% 

 


